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WWwI 2025 - ACM Kod zadania: k
Dzien 8 — 25 sierpnia 2025 Limit pamieci: 1 GiB
Limit czasu:  6's

No dobra. Pora w koncu na powazne zadanie. Dane jest n két K1, Ko, ..., K, na ptaszczyznie. Nastepnie iterowany jest
proces:

1. Wybierz nieusuniete koto K; o najwiekszym promieniu, a w razie remiséw to, o najmniejszym 1.

2. Usun koto K; oraz wszystkie, z ktérymi sie przecina. Dwa kota sie przecinaja, jesli maja punkt wspolny. Punkt nalezy
do kota jesli jego odlegtos¢ od srodka kota jest nie wieksza niz promien tego kofa.

3. Jezeli istnieja nieusuniete kota, wré¢ do punktu 1.

Dla kazdego kota K stwierdz, jakie koto zostato wybrane w iteracji, w ktérej K; zostato usuniete (dla kazdego kota napisz,
ktére koto je usuneto).

Wejscie

W pierwszej linijce standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 3-10%), oznaczajaca liczbe kot
na ptaszczyznie. W nastepnych n linijkach znajduje sie opis két. W kazdej linijce znajduja sie trzy liczby catkowite X;, y;, ri
(—10° < x;,y; <10°,1 < r; < 10°), oznaczajace koordynaty érodka kota i jego promien.

Wyjscie

W jedynej linijce wyjscia powinno znalez¢ sie n liczb oddzielonych spacjami — i-ta z nich oznacza, ktére koto zostato wybrane
w iteracji, w ktorej i-te koto zostato usuniete.

Przyktady

Wejscie dla testu kOa: Whyjscie dla testu kOa:
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